
ΔΕΟ34- MICRO

MULTIPLE CHOICE QUESTIONS



ΠΟΙΟ ΑΠΌ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ 

Α)  Καθώς  μετακινούμαστε  δεξιά  πάνω σε μια κυρτή  καμπύλη αδιαφορίας  ο οριακός  λόγος  υποκατάστασης  

μειώνεται 

Β) εάν η κλίση  του εισοδηματικού  περιορισμού  σε απολυτές τιμές  είναι ίση με 2  τότε η τιμή του αγαθού  είναι 

διπλάσια  της τιμής του άλλου  αγαθού

Γ)καθώς αυξάνουμε  τη κατανάλωση  ενός αγαθού  η οριακή χρησιμότητα μειώνεται. 

Δ) πάνω σε μια  κοίλη καμπύλη παραγωγικών δυνατοτήτων , καθώς αυξάνουμε  τη ποσότητα της παραγωγής  ενός 

αγαθού  το κόστος ευκαιρίας  ενός αγαθού σε όρους  του άλλου  αγαθού μειώνεται 
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1. Ποιό από τα παρακάτω δεν ισχύει:

α) Εάν αυξηθεί το εισόδημα του καταναλωτή κατά 20% και οι τιμές των δύο αγαθών αυξηθούν κατά 20%, τότε ο εισοδηματικός περιορισμός θα παραμείνει αμετάβλητος.

β) Εάν  οΠοιό από τα παρακάτω δεν ισχύει:

α) Εάν  αυξηθεί το εισόδημα του καταναλωτή κατά 20% και οι τιμές των δύο αγαθών αυξηθούν κατά 20%, 

τότε ο εισοδηματικός περιορισμός θα παραμείνει αμετάβλητος.

β) Εάν  ο λόγος των οριακών χρησιμοτήτων είναι μεγαλύτερος από το λόγο των τιμών, τότε ο καταναλωτής 

προκειμένου να μεγιστοποιήσει τη χρησιμότητά του, θα πρέπει να αυξήσει την κατανάλωση του αγαθού το οποίο 

έχει το μεγαλύτερο ρόλο οριακής χρησιμότητας προς την τιμή.

γ) Εάν οι παραγωγικοί συντελεστές είναι το ίδιο κατάλληλοι για τα δύο αγαθά τότε η καμπύλη 

παραγωγικών δυνατοτήτων θα είναι κοίλη.

δ) Εάν  τα δύο αγαθά είναι υποκατάστατα, ο οριακός λόγος υποκατάστασης είναι σταθερός σε όλα τα 

σημεία της καμπύλης αδιαφορίας λόγος των οριακών χρησιμοτήτων είναι μεγαλύτερος από το λόγο των τιμών, τότε ο καταναλωτής προκειμένου να 

μεγιστοποιήσει τη χρησιμότητά του, θα πρέπει να αυξήσει την κατανάλωση του αγαθού το οποίο έχει το μεγαλύτερο ρόλο οριακής χρησιμότητας προς την τιμή.

γ) Εάν οι παραγωγικοί συντελεστές είναι το ίδιο κατάλληλοι για τα δύο αγαθά τότε η καμπύλη παραγωγικών δυνατοτήτω θα είναι κοίλη.

δ) Εάν τα δύο αγαθά είναι υποκατάστατα, ο οριακός λόγος υποκατάστασης είναι σταθερός σε όλα τα σημεία της καμπύλης αδιαφορίας.
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